8.SINIF  FEN  BİLGİSİ  TEST  SORULARI

1- X, Y ve Z maddeleri için ;

· X  bileşiklerinde + ve – değerlik alabiliyor.

· X ve Z arasında bileşik oluşmuyor.

· Y, İki atomlu molekül oluşturamıyor.

Yukarıdaki verilenlere göre, bu maddeler aşağıdaki seçeneklerden hangisinde doğru gösterilmiştir 
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  X
    Y
   Z        


A) 
Metal
Ametal
Soygaz


B)
Ametal
Metal
Soygaz


C)
Ametal
Ametal 
Metal


D) Metal
Soygaz
Ametal

2- I . Belirli oranlarda birleşebilme

    II . Homojen yapıda olma 

    III . İki veya daha fazla bileşenden oluşma

Yukarıdaki özelliklerden hangileri ÇÖZELTİ  ve BİLEŞİKLER için ortaktır ?



A) Yalnız I
B) I ve II
C) Yalnız III
D) II ve III

3- I . suyun elektrolizi sonucu H2 ve O2 gazı elde ediliyor.

    II . Alkollü suyun damıtılmasından saf su elde ediliyor.

    III . Karbonun oksijenle yanması sonucu CO2  gazı elde ediliyor.

Yukarıdaki verilenlerden hangilerinde başlangıçtaki ve olay sonundaki maddelerin kimyasal özellikleri aynıdır ?


A) Yalnız I
B) I ve III
C) II ve III
D) Yalnız II

4- 60cm3 lük suyun tamamı elektroliz ediliyor.Buna göre Anot (+) ve Katot (-) ‘ ta toplanan gazın cinsi ve hacmi aşağıdakilerden hangisidir ?

      
Anot
    Katot 


A)     30cm3, H2
  30cm3, O2

B)     30cm3, O2
  30cm3, H2

C)     20cm3, O2
  40cm3, H2

D)     20cm3, H2
  10cm3, O2     

5-  Odun talaşı, Tuz, Şeker, Demir tozu ve kumdan oluşan bir karışımı bileşenlerine ayırmak için uygulanacak işlemler arasında aşağıdakilerden hangisi yoktur  ?   


A) Mıknatıs kullanmak
B) Ayrımsal damıtma


C) Süzme

D) Ayrımsal kristallendirme

6- Bir öğrenci sıcaklığın bir katı maddenin çözünme hızına etkisini gözlemlemek  istiyor.
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Buna göre öğrenci yukarıdaki deney düzeneklerinden  hangilerini kullanmalıdır ?

 
A) I ve III
B) I ve II
C) II ve III
D) I ve IV

7-
I . X + Y = Alaşım


II . Z + T = Kovalent bağ


III . Y + Z = İyonik bağ

Yukarıdaki bilgilere göre  hangi elementler Ametaldir ?


A) X ve T
B) Z ve T
C) Y ve Z
D) X ve Y

8-  
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Hücre içi madde derişimleri aynı olan özdeş üç hücre, yoğunlukları bilinmeyen X, Y ve Z çözeltileri içine bırakılıyor.

Bir süre sonra ;


I . Hücrenin su aldığı


II . Hücrenin su kaybettiği


III . Hücrede hiçbir değişiklik olmadığı gözleniyor.

Buna göre X, Y, ve Z çözeltilerinin madde derişimlerinin azdan  çoğa doğru sıralanışı hangisidir ?



A) II, III, I
B) III, II, I
C) I, II, III
D) III, I, II

9- 


Yandaki şemaya göre numara ile gösterilen olaylar hangi seçenekte                     


doğru verilmiştir ?




     I     
     II     
     III     
       


A)
Mitoz
Mayoz
Mitoz



B)
Mayoz
Döllenme
Mayoz



C)
Mayoz
Döllenme
Mitoz



D)
Döllenme
Mayoz
Mitoz


Cevap anahtarı

1-  B
2- D
3- D
4- C
5- B
6- D
7- B
8- A
9-C


20gr


Şeker





20gr


Tuz





30gr


Şeker





20gr


Şeker





100cm3su
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